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6. Piiklady zapis pod sebe, vyies a proved kontrolu spravnosti feseni.
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9. Jak blizko budeS visledku? Nejprve odhadni vysledek, zapis ho do rameku a poté prikiad
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10. Petr je majitelem restaurace. Mésiéni prijem restaurace je 81 620 K&, najem je 12 320 K&
2a mésic. Jak velky je ro&ni rozdil prijmu a néjemného?
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Roéni rozdil prijmu a néjemného jo 831 600 Ke.

1./ Odhadni do rime&ku visledek, vypoSite] a proved zkousku nisobenim.
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12| Pani Anna peée kolitky na zakizku. V pondéli upekia 120 ks a to bylo Skrit méns nez

v tery. Kolik kolagki je5té musi napéct, aby jich celkem bylo 5607
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5. Vypogitej a spoj piiklad se spravnym vysledkem.
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Stred Gseéky a osa Gsecky
@ Zaskrtni spravnou odpovid.
M0 NE
0S Osa oa(seka AB jsou k sob kolmé. =
Bod C lezici na ose 0 mé stejnou vzdalenost
od bodu A jako od bodu B. =
Piimka o protina Gsecku AB v jejim stfedu S. =
Osa tsecky sviras Gseckou AB pravy Ghel =

@ OvEF krusitkem, ktera primka je osou Gsecky. Vyznaé ji barevng.
K6 !

V rovnoramenném trojhelniku ABC sestroj
osu sstrany AB, ktera je jeho zakladnou.

Ve Etverci ABCD sestroj osu p Gsecky AC
aosu risecky AD.

Kterym vicholem osa s prochézi? Kterymi vicholy prochézi osa p?

Qsa.s prochézi bodem.C.. Qsa pproshdzi vrcholy B.D.

Ke které strané je osa s kolma? Ke kterym stranam je osa rkolma?
slAB r).AD, 1 BC

Je 03a 55 nékterou stranou rovnobgzna? Se kterymi stranami je 0sa rrovnobézna?
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